

Юрий Кириллович АВЬЕРИНО

На семьдесят третьем году ушел из жизни известный иллюзионист, народный артист РСФСР Юрий Кириллович Авьецино. Он родился в цирковой семье и сразу нашел свое место в жизни, впервые выйдя на манеж почти полвека назад. Прежде чем стать мастером, Юрий Кириллович освоил многие цирковые жанры. И наконец, его артистический талант по-настоящему раскрылся в созданном им иллюзионном аттракционе "Волшебная арена". Юрий Авьецино стал одним из лидеров мирового уровня, о чем свидетельствовали его гастроли, проходившие с огромным успехом во многих странах мира. Его трюки поражали воображение не только рядовых зрителей, но и самых изысканных профессионалов своей масштабностью и не-предсказуемыми эффектными художественными решениями: в Мексике Обществом иллюзионистов ему было присвоено звание "Профессор белой и черной магии", в Аргентине он был назван "Лучшим магом", а в Гамбурге – "Артистом года". Все мы ценили его как человека, верящего в жизнь и людей, умеющего пошутить и улыбнуться на чужую шутку. Таким он надолго останется в нашей памяти и в наших сердцах.

Российская государственная
цирковая компания, Творческий
союз цирковых деятелей России.

Кириллович Авьецино – 13.08.2008